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11/2011. 
 

JEGYZİKÖNYV 
 
 
Készült: Recsk Nagyközségi Önkormányzat Képviselı-testületének a 2011. augusztus 31-én 

16,00 órai kezdettel megtartott ülésérıl 
 
 

Határozat száma Tárgy 
60/2011.(VIII.31.) A Csengıvár Óvoda 2010-2011. tanév munkájáról készült 

beszámoló elfogadása; Fásiné Fodor Katalin vezetıi 
megbízása 

61/2011.(VIII.31.) A Jámbor Vilmos Általános Iskola 2010-2011. tanév 
munkájáról készült beszámoló elfogadása 

62/2011.(VIII.31.) Az Önkormányzat 2011. évi költségvetésének I. félévi 
végrehajtásáról készült beszámolót elfogadása 

63/2011.(VIII.31.) A Medál Hungary Kft. rendezési terv módosítási kérelmének 
megvitatása 

64/2011.(VIII.31.) Az önkormányzat 2011. évi közbeszerzési terv 
módosításának megvitatása 

65/2011.(VIII.31.) A Magyarországi Református Egyház építési telek 
biztosítására vonatkozó kérelme 

66/2011.(VIII.31.) A Jámbor Vilmos Általános Iskola Alapító Okiratának 
módosítása 

67/2011.(VIII.31.) A Csengıvár Óvoda Alapító Okiratának módosítása 
68/2011.(VIII.31.) Pályázat benyújtása az önhibájukon kívül hátrányos 

helyzetben lévı önkormányzatok támogatására 
 

69/2011.(VIII.31.) Vis maior támogatás címen támogatási igény benyújtása 
70/2011.(VIII.31.) A Pétervásárai Kistérség Többcélú Társulása Társulási 

Megállapodásának módosítása 
71/2011.(VIII.31.) A Képviselı-testület 13/2011.(II.15.) határozata 6.) 

pontjában tett intézkedést visszavonása (közvilágítási 
lámpák kikapcsolása) 

72/2011.(VIII.31.) Az Önkormányzat 2010-2014. évi gazdasági programjának 
elfogadása 
 

73/2011.(VIII.31.) Gazella tip. szállító jármő mőszaki vizsgáztatása 
  

Rendelet száma Tárgy 
11/2011.(IX.01.) Recsk Nagyközség Önkormányzatának a 2011. évi költségvetését 

megállapító 1/2011. (II.16.) önkormányzati rendeletének 
módosításáról  
 

12/2011.(IX.01.) A szociális ellátásokról szóló 10/2006.(VII.28.) 
önkormányzati rendelet módosításáról 
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11/2011. 

 
JEGYZİKÖNYV 

 
 
Készült: Recsk Nagyközségi Önkormányzat Képviselı-testületének 2011. augusztus 31-én 
megtartott ülésérıl. 
 

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint 

Pócs István polgármester: 

Köszönti a megjelenteket, az érdeklıdı állampolgárokat, a Képviselı-testület tagjait. 
Megállapítja, hogy a testület 6 fıvel jelen van, egy képviselı távolléte igazolt, az ülés 
határozatképes, azt megnyitja.   
Jegyzıkönyvvezetınek Kalmárné Kovács Andreát javasolja. 
Kéri, hogy aki egyetért a javaslattal kézfelnyújtással jelezze. 
Megállapította, hogy a Képviselı-testület egyhangú szavazattal egyetértett a javaslattal.  
Jegyzıkönyv hitelesítınek felkéri Brassai Péter és Hugyecz János képviselıket. 
Megállapította, hogy a Képviselı-testület egyhangú szavazattal egyetértett a javaslattal.  
 
Javasolja, hogy a meghívón szereplı napirendi pontot tárgyalja meg a Képviselı-testület. 
Kéri, hogy aki egyetért a javaslattal kézfelnyújtással jelezze. 
Megállapította, hogy a Képviselı-testület egyhangú szavazattal egyetértett a javaslattal.  
 
Napirend elıtt:    Polgármesteri jelentés az elızı képviselı-testületi ülés óta végzett  

munkáról 
  Elıadó: Pócs István polgármester 

 
Pócs István polgármester: 
Tájékoztatást ad az utolsó képviselı-testületi ülés óta és a mai nap között eltelt idıszakban tett 
fıbb intézkedéseikrıl. 

• Várpalota polgármester asszonya azzal a kéréssel kereste meg, hogy Recsken – az 
ércbányai beruházást megelızıen – a Faller Jenı Bányászati Szakközépiskola 
kihelyezett tagozatát szeretnék indítani a következı évben. Tudomásukra jutott az 
ércbánya újra indításának a lehetısége és ezzel is elısegítenék a bányászati 
szakképzést. Az elıadásokat helyben tartanák meg, a szaktanárokat pedig ide 
utaztatnák.   

• A Mátra Vasút Szövetség meghívásának tett eleget Skoda László úr a MÁV Zrt. 
Miskolci Területi Képviseletének vezetıje. A 84-es sz. vasútvonal 
személyszállításának újraindításáról folytattak tárgyalást. Javasolta, hogy juttassanak 
el egy kérelmet erre vonatkozóan, melyet meg is tettek. 

• Lakossági bejelentés alapján a Mátra utca lakóingatlanainak csapadékvíz-elvezetését 
elkezdték. A helyi lakosokat egyeztetés céljából összehívták, mivel nézeteltérések 
voltak a szomszédok között is. Az új közmunka-program lehetıvé teszi, hogy az 
elkezdett munkát, komolyabb erıkkel folytatni tudják. 

• Augusztus 1-én az Oktatási-, Mővelıdési és Sport Bizottság, augusztus 4-én az 
Egészségügyi- és Szociális Bizottság ülésezett.  

• Bodonyban részt vettek az I. Fazekas találkozón, mely jól sikerült rendezvény volt. 
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• A Recski Torna Klub (RTK) megalakulásának 75 éves évfordulója alkalmából 
szerveztek találkozót, melyen szintén részt vettek. Sok régi futballista találkozott a 
rendezvényen. Úgy döntött az RTK vezetısége, hogy az ez évi bajnokságon nem indít 
csapatot, de a következı évire már felkészülnek. Készült egy kiadvány a 75 éves 
recski labdarúgásról, melynek bevétele is alapját képezi majd a bajnokságon történı 
indulásnak. Az Önkormányzat - amennyiben lehetısége lesz rá -, támogatni fogja. 
Erre kérik majd a vállalkozókat is. 

• Augusztus 11-én a környezı települések polgármestereivel találkozott abból a célból, 
hogy az orvosi ügyelettel kapcsolatos anyagi problémákat megvitassák. Kéréssel 
fordult a képviselı-testületekhez, hogy a támogatást milyen módon biztosítsák az 
orvosi ügyelet mőködtetéséhez. Településünknek megerıltetı az Egészségügyi 
Központ beruházás önrészének biztosítása. Az ügyelet ellátási területéhez tartozó hét 
település mindegyikének érdeke a mőködtetése, ezért létszámarányosan kérték a 
támogatás biztosítását.  

• A Hevesi Háziipari Szövetkezet rendezvényén vett részt, a Palóc Út mozgalmon belül 
a recski Tájház felújításának bemutatására került sor. A Tájház megújult és 
mindenkinek javasolja a megtekintését. 

• Részt vettek a mátraderecskei Párna-fesztiválon. 
• A recski Falunap augusztus 20-án került megrendezésre. Véleményünk szerint jól 

sikerült rendezvény volt. Sajnálatos módon a település kisebb létszámmal volt jelen, 
mint a környezı településekrıl érkezık. Ennek oka lehet, hogy a Szent István napi 
búcsú idıpontja is augusztus 20. Ezúton is megköszöni a résztvevıknek a 
közremőködését és a támogatóknak a felajánlásokat. 

• A FIDESZ Recski Alapszervezetét - felkérése alapján – tájékoztatta a település 
aktuális gondjairól, helyzetérıl.  

• Méltányossági kérelemmel fordultak - az ÖNHIKI-s települések iskolái fenntartásának 
támogatása érdekében - Hoffmann Rózsa oktatási államtitkár asszonyhoz. 

• Szintén méltányossági kérelmet terjesztettek elı a VÁTI-hoz, az ÁFA kompenzáció 
miatt. A beruházások idıtartama alatt 20 %-ról 25 %-ra emelkedett az ÁFA mértéke. 
Az ebbıl eredı ÁFA kompenzációt abban az esetben lehetne visszaigényelni, ha a 
visszaigényelendı ÁFA összege eléri az 5 millió Ft-ot beruházásonként. Az egyik 
beruházásnál 12 ezer Ft-tal, a másik esetben 172 ezer Ft-tal maradtak el az 5 millió Ft-
tól. A saját erıvel is támogatott beruházásnál figyelni kellett, hogy minél kedvezıbb 
árfekvéső termékeket találjanak a berendezéshez, így csökkent a bekerülési költség, 
ezáltal az ÁFA is. 

 
Kéri a Képviselı-testületet, hogy a két ülés között végzett tevékenységrıl készült jelentését 
fogadja el. 
A Képviselı-testület egyhangú szavazattal elfogadta a jelentést. 
 
NAPIREND 1./ Beszámoló a Csengıvár Óvoda 2010/11-es tanév munkájáról 
   Elıadó: Dudás Lászlóné óvodavezetı 
 
Pócs István polgármester: 
A Képviselı-testület írásban megkapta a beszámolót. Megkérdezi, hogy az elıadónak van-e 
szóbeli kiegészítése a napirendre vonatkozóan? 
 
Dudás Lászlóné óvodavezetı: 
Szóbeli kiegészítése nincs. 
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Pócs István polgármester: 
Kéri, hogy a napirendre vonatkozóan tegyék meg kérdéseiket, észrevételeiket. 
 
Varró Gyuláné jegyzı: 
A mai napon érkezett az óvoda vezetése részérıl egy levél, melyet ismertet. Kérése a 
testülethez, hogy az óvoda beszámolójával kapcsolatos döntés meghozatalakor a határozat 
egyik pontjában hozzák meg a döntést új óvodavezetı megbízására vonatkozóan. A jelenlegi 
vezetı Dudás Lászlóné már a felmentési idejét tölti – korábbi ülésen már ismertette a 
közoktatási törvény és közalkalmazotti törvény azon szabályait, mely szerint tanév közben 
vezetıi állásra pályázatot kiírni nem lehet. A jelenlegi vezetı munkaviszonya ez év 
decemberében szőnik meg, ezért a pályázat kiírására ebben a tanévben a törvény már nem ad 
lehetıséget. Az óvoda Szervezeti és Mőködési Szabályzata szerint ez esetben az óvodavezetı 
helyettesnek szükséges vezetıi megbízást adni. Korábban azt is jelezték, hogy az óvodavezetı 
mellett még egy óvónı nyugállományba vonul. Így egy óvónıi státusz megüresedik. A 
testület elızı ülésen hozott döntése értelmében az állás betöltésére egy tanítónı 
áthelyezésével a létszám kérdése megoldottá válik. Az óvodavezetı helyettes, magasabb 
vezetıi megbízása esetén a vezetıi feladatokat az óvodai csoportban jelentkezı feladatai 
mellett kell, hogy ellássa. Ez azzal jár, hogy a csoporttól idınként távol kell lennie, de a 
gyermekek felügyeletét meg kell oldania. A ma érkezett levélben az a bejelentés szerepel, 
mely szerint sikerült olyan személyt találni és szeptember 1-tıl foglalkoztatni aki részben 
óvoda pedagógus, másrészt csökkent munkaképességő – ezért legalább 4 órás foglalkoztatása  
esetén az Önkormányzatnak további kiadási megtakarítást jelent -, mivel így ki tudják 
meríteni azt a 3,5 fıs létszámot, akiknek a foglalkoztatása esetén az állam felé a befizetési 
kötelezettségünk nem fog fennállni. Az adott körülményekhez képest sikerült a 
legtakarékosabb megoldást találni a feladatok ellátására.  
A bérkülönbözet – ami az új alkalmazottak és a régi pedagógusok bére között van – január 1-
tıl fedezni fogja a vezetıi megbízásból eredı magasabb vezetıi pótlékra jutó összeget. 
 
Pócs István polgármester: 
A megbízott vezetı még milyen feladatokat fog végezni? 
 
Varró Gyuláné jegyzı: 
A megbízott óvodavezetı nem függetlenített vezetı lesz. A csoportvezetıi feladatok mellett 
kell a vezetıi feladatokat is ellátni a törzsmunkaidején belül. Azonban ha a vezetıi feladatok 
ellátása miatt a csoportot elhagyni kényszerül, a szakmai szabályok szerint a gyerekek nem 
hagyhatóak felügyelet nélkül. Ezért kell még egy személy, aki 4 órában a csoportban 
helyettesíteni tud.  

 
Fásiné Fodor Katalin óvodavezetı helyettes: 
A beszámoló kiegészítéseként elmondja, hogy az óvodában elkezdıdtek a kivitelezı általi 
garanciális javítások. A belsı festés-, valamint a mini csoport laminált padlójának javítása 
már el is készült. 
Tájékoztatásként elmondja, hogy - a szolgáltató általi kimenı telefonhívások korlátozása 
idejére - Brassai Péter képviselı felajánlotta az óvodának képviselıi mobiltelefonját. 
 
Pócs István polgármester: 
A napirendre vonatkozóan további kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért kéri, hogy aki a 
jegyzı asszony elıterjesztésében elhangzott szóbeli kiegészítéssel egyetért, kézfelnyújtással 
jelezze. 
Megállapította, hogy a Képviselı-testület egyhangú szavazattal elfogadta a kiegészítést. 
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Kéri, hogy aki az óvoda 2010/11 tanév tevékenységérıl készült beszámolót elfogadja, 
kézfelnyújtással jelezze. 
Megállapította, hogy a Képviselı-testület egyhangú szavazattal elfogadta a beszámolót. 
 

60/2011.(VIII.31.) Önkormányzati HATÁROZAT 
 

1. Recsk Nagyközség Önkormányzatának Képviselı-testülete 
megvitatta a Csengıvár Óvoda 2010-2011. tanév 
munkájáról készült beszámolót és az ülésen elhangzott 
szóbeli kiegészítést.  
 
Határidı: azonnal 
Felelıs:  intézményvezetı 

 
2. A Képviselı-testület a közalkalmazottak jogállásáról szóló 

1992. évi XXXIII tv. (Kjt) 23. § (1) bekezdése alapján, 
figyelemmel a Kjt-nek a közoktatási intézményekben történı 
végrehajtásáról szóló 138/1992. (X.8.) Korm. rend. 5 §. (14), 
(16) és (18) bekezdéseire 2011. szeptember 1-i hatállyal bízza 
meg a Csengıvár Óvoda Szervezeti Mőködési Szabályzatában 
helyettes óvodavezetıként megnevezett Fásiné Fodor Katalint 
a nyugdíjazás miatt felmentési idejét töltı óvodavezetı 
feladatkörébe tartozó vezetıi teendık ellátásával. 
A vezetıi megbízás az óvodavezetıi állásra kiírt pályázat 
elbírálásáig, elıreláthatóan 2012. augusztus 15-ig tartó 
határozott idıre szól.  
Egyidejőleg utasítja a polgármestert, hogy gondoskodjon a 
magasabb vezetıi megbízásnak minısülı vezetıi feladatok 
ellátása miatt a dolgozó átsorolásáról. 

 
Határidı: azonnal 
Felelıs:  polgármester  

 
 
NAPIREND 2./ Beszámoló a Jámbor Vilmos Általános Iskola 2010/11-es tanév  
  munkájáról 
   Elıadó: Hollóné Bódi Katalin iskola igazgató  
 
Pócs István polgármester: 
A Képviselı-testület írásban megkapta a beszámolót. Megkérdezi, hogy az elıadónak van-e 
szóbeli kiegészítése a napirendre vonatkozóan? 
 
Hollóné Bódi Katalin iskola igazgató: 
Szóbeli kiegészítése nincs. 
 
Pócs István polgármester: 
Kéri, hogy a napirendre vonatkozóan tegyék meg kérdéseiket, észrevételeiket. 
 
Dr. Sófalvi Antal képviselı elhagyta az üléstermet, a Képviselı-testület létszáma 5 fıre 
módosult. A képviselı-testület megırizte határozatképességét. 
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Pócs István polgármester: 
Kérdése az igazgató asszonyhoz, hogy milyen lett a 2012-es tanév indítására az iskola 
épülete? 
 
Hollóné Bódi Katalin iskola igazgató: 
Az osztálytermekben ahol szükséges volt a tisztasági festést elvégezték, ezentúl az 5. 
osztályban a laminált padlót is sikerült lerakni, melyet ezúton is megköszön Holló István és 
Pócs István vállalkozóknak. Az udvar rendezése is megtörtént, elhelyezésre került egy fából 
készült madáretetı is, melyet Debrei Tamás asztalos készített.  
 
Pócs István polgármester: 
Megköszöni Lengyel Lajos tanár úr felajánlását, mely segítségével meg tudták vásárolni a 
laminált padlót. 
 
Pócs István polgármester: 
A napirendre vonatkozóan további kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért kéri, hogy aki az 
elhangzott szóbeli kiegészítéssel egyetért, kézfelnyújtással jelezze. 
Megállapította, hogy a Képviselı-testület egyhangú szavazattal elfogadta a kiegészítést. 
Kéri, hogy aki az iskola 2010/11 tanév tevékenységérıl készült beszámolót elfogadja, 
kézfelnyújtással jelezze. 
Megállapította, hogy a Képviselı-testület egyhangú szavazattal elfogadta a beszámolót. 
 

61/2011.(VIII.31.) Önkormányzati HATÁROZAT 
 

Recsk Nagyközség Önkormányzatának Képviselı-
testülete megvitatta a Jámbor Vilmos Általános 
Iskola 2010-2011. tanév munkájáról készült 
beszámolót, melyet egyhangú szavazattal elfogadott. 
 
Határidı: azonnal 
Felelıs:  intézményvezetı 

 
 
NAPIREND 3./ Beszámoló Recsk Nagyközség Önkormányzatának 2011. I. félévi  

gazdálkodásának teljesítésérıl 
   Elıadók:  Pócs István polgármester, Varró Gyuláné jegyzı,  
     Fábián Jánosné pénzügyi csoportvezetı 
 
Pócs István polgármester: 
A képviselı-testület írásban megkapta a beszámolót. Megkérdezi, hogy az elıadóknak van-e 
szóbeli kiegészítése a napirendre vonatkozóan? 
 
Varró Gyuláné jegyzı: 
A Képviselı-testület a napirend tárgyalásához írásban kapott egy határozati javaslatot, mely 
két pontot tartalmaz. Az egyik javaslat a Képviselı-testület 13/2011.(II.15.) határozatában 
elfogadott költségcsökkentı intézkedések egyikére vonatkozik. A határozat alapján ez évben 
közel 20 millió Ft zárolásra kerül. Ezzel az Önkormányzat költségvetése elıirányzat szinten 
nem lett lecsökkentve, de felhasználását ez a határozat bizonyos címeken lekorlátozta. A 
határozat értelmében, a központi orvosi ügyelet mőködéséhez egész évben nem járultak 
hozzá. A közelmúltban a polgármesterekkel történt találkozó alkalmával Dr. Sófalvi Antal 
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ügyeletvezetı háziorvos is beszámolót a pénzügyi helyzetükrıl. Jelezte, hogy a többi település 
önkormányzata teljesítette fizetési kötelezettségét, de Recskrıl közel 1.700 e Ft bevétele 
kiesett ez évben, mostanra elérték azt a pontot, hogy az ügyeletnél is tartozás kezd 
felhalmozódni. Ezért azt javasolják, hogy most 438 e Ft-ot a Képviselı-testület engedélyezzen 
a zárolás alól feloldani.  
A határozati javaslat másik pontjával kapcsolatban elmondja, hogy ugyancsak a zárolásra 
vonatkozó határozati javaslatban szerepelt, hogy az óvodai és általános iskolai pedagógusok 
részére nem került kifizetésre a kiemelt munkáért járó kereset-kiegészítés. Ezt az összeget 
korábban havonta fizették ki, azonban a jogszabály szerint egy összegben is kifizethetı. 
Javasolják, hogy ennek az összegnek a kifizetését - legkésıbb november 10-ig engedélyezze a 
testület. Ez kötelezıen adandó összeg, elvonni nem lehet. 
Ugyanilyen szabály vonatkozik a köztisztviselık cafetéria juttatására, ennek a felfüggesztését 
is november 10-ig javasolják fenntartani.  
Egyéb vonatkozásban a zárolásra vonatkozó határozat további intézkedéseit november 30-ig 
javasolják meghosszabbítani.   
 
Pócs István polgármester: 
Kéri, hogy a napirendre vonatkozóan tegyék meg további kérdéseiket, észrevételeiket. 
A Pénzügyi Bizottság megvitatta a beszámolót, a Bizottság egyhangú szavazattal elfogadta a 
jelentést és elfogadásra javasolja a Képviselı-testületnek. 
 
Kochné Holló Edit képviselı: 
Ismerik az önkormányzat pénzügyi helyzetét, a beszámolóhoz ezért egyéb hozzáfőznivalója 
nincs. 
 
Pócs István polgármester: 
A napirendre vonatkozóan további kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért kéri, hogy aki a 
határozati javaslattal egyetért, kézfelnyújtással jelezze. 
Megállapította, hogy a Képviselı-testület egyhangú szavazattal elfogadta a határozati 
javaslatot. 
 
Kéri, hogy aki az Önkormányzat 2011. I. félévi gazdálkodásának teljesítésérıl készült 
beszámolót elfogadja, kézfelnyújtással jelezze. 
Megállapította, hogy a Képviselı-testület egyhangú szavazattal elfogadta a beszámolót. 
 

62/2011.(VIII.31.) Önkormányzati HATÁROZAT 
 

Recsk Nagyközség Önkormányzatának Képviselı-testülete megvitatta az Önkormányzat 
2011. évi költségvetésének I. félévi végrehajtásáról készült beszámolót elfogadja az 
alábbi kiegészítéssel: 

 
1. A 13/2011.(02.15.) önkormányzati határozat 5. pontja szerinti, éves önkormányzati 

támogatás ¼ részét 438 e Ft-ot- a központi orvosi ügyelethez tartozó településekkel 
kezdeményezett tárgyalás eredményétıl függetlenül - 2011. szeptember 15-ig a 
Mesarthim Bt. részére rendezni kell a központi orvosi ügylet mőködıképességének 
fenntartása érdekében. 
 
Határidı 2011. szeptember 15. 
Felelıs: polgármester 
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2. A 13/2011.(02.15.) Önkormányzati Határozat 3.1. pontjában felsorolt kiadási 
elıirányzatok közül az I. félévre történt zárolást – kivéve az alábbiakat - 2011. 
november 15-ig meghosszabbítja:  

 
a) Az óvodai és általános iskolai pedagógusok részére a közoktatásról szóló 

1993. évi LXXIX. törvény 118. §-a alapján a kiemelt munkavégzésért járó 
kereset-kiegészítés kifizetésének felfüggesztését 2011. november 10-ig, 

b) A köztisztviselık részére a köztisztviselık jogállásáról szóló 1992. XXIII. 
törvény 49/F. §. (4) bekezdése alapján járó cafetéria alsó határának 
megfelelı (193 eFt/év/fı járulékkal) juttatás kifizetésének felfüggesztését 
2011. november 10-ig 

hosszabbítja meg. 
 

Határidı:  2011. november15.  
Felelıs: polgármester 

 
INDÍTVÁNYOK, BEJELENTÉSEK 
 
Pócs István polgármester: 
Javasolja, hogy elsıként az Önkormányzat költségvetését megállapító 1/2011.(II.16.) 
önkormányzati rendelet módosításáról készült rendelet-tervezetet vitassák meg. A rendelet-
tervezetet a képviselık írásban megkapták. 
Kéri, hogy erre vonatkozóan tegyék meg kérdéseiket, észrevételeiket. 
 
A rendelet-tervezetre vonatkozóan kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért kéri, hogy aki azt 
elfogadja, kézfelnyújtással jelezze. 
Megállapította, hogy a Képviselı-testület egyhangú szavazattal elfogadta az 1/2011.(II.16.) 
rendelet módosítását. 
 

RECSK NAGYKÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELİ-TESTÜLETE 
11/2011. (IX.01.) önkormányzati rendelet  

Recsk Nagyközség Önkormányzatának a 2011. évi költségvetését megállapító  1/2011. (II.16.) 
önkormányzati rendeletének módosításáról  

 
Az Önkormányzat Képviselı-testülete a központi költségvetési pótelıirányzatok, az átvett 
pénzeszközök és a saját hatáskörő elıirányzat módosítások tudomásul vételével az államháztartásról 
szóló 1992. évi XXXVIII. tv. 74. §. (1) bekezdése, valamint a 217/1998. (XII.30.)  Korm. rendelet 
alapján az Önkormányzat 2011. évi költségvetésérıl szóló 1/2011. (02.16.) Ör. (továbbiakban: Ktv.r.) 
módosítására az alábbi rendeletet alkotja:  

 
1. § 

 
Az Önkormányzat Képviselı-testülete a központosított állami támogatás  4 994 963 Ft többlet 
bevételét  tudomásul veszi, és a  
(1) Esélyegyenlıséget, felzárkóztatást segítı 2 091 000  Ft támogatás terhére: 

a. Óvoda  
- személyi juttatások elıirányzatát (közl.ktg.tér.,továbbképzés) 171 000 Ft  
- dologi kiadások elıir.(könyvek, szakmai a., egyéb üzemelt.) 339 000 Ft 
- egyéb gép, berendezés 120 000 Ft 
- int. beruházás áfá-ja 30 000 Ft 

b. Általános iskola 
- személyi juttatások elıirányzatát (továbbképzés) 105 000 Ft 
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- dologi kiadások elıirányzatát 1 026 000 Ft 
- egyéb gép, berendezés 240 000 Ft 
- int. beruházás áfa 60 000 Ft 

összeggel megemeli. 
 
(2)  Integrációs rendszerben részt vevı pedagógusok 1 903 963 Ft anyagi támogatása terhére: 

a. Óvoda  
- személyi juttatások elıirányzatát  440 900 Ft 
- munkaadót terhelı járulékot 119 098 Ft 

b. Általános iskola 
- személyi juttatások elıirányzatát 1 058 200 Ft 
- munkaadót terhelı járulékot 285 765 Ft 
összeggel megemeli. 

 
(3) A prémiumévek program keretében foglalkoztatott iskolai pedagógus költségeinek fedezetére 

kapott 1 000 000 Ft támogatás terhére az  általános iskola: 
- személyi juttatások elıirányzatát 790 000 Ft 
- munkaadókat terhelı járulékot 210 000 Ft 

összeggel megemeli. 
2. § 

 
Az Önkormányzat Képviselı-testülete a  kötött felhasználású normatív hozzájárulások  6 342 000 
Ft többlet támogatását tudomásul veszi, és a szociális kiadások elıirányzatát az alábbiak szerint 
módosítja: 

- Rendelkezésre állási támogatás elıirányzatát  3 415 000 Ft 
- Bérpótló juttatás 2 677 000 Ft 
- Óvodáztatási támogatás 250 000 Ft 

összeggel megemeli. 
   3. § 

 
Az Önkormányzat Képviselı-testülete a költségvetési szerveknél foglalkoztatottak 2011. évi 
kompenzációjának kiadásaihoz  1 529 000 Ft egyéb központi támogatás címén kapott támogatást 
tudomásul veszi és a  

- személyi juttatások elıirányzatát  1 203 000 Ft 
- munkaadó3 
- t terhelı járulékot 326 000 Ft 

összeggel megemeli. 
4. § 

 
Az Önkormányzat Képviselı-testülete a Önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévı 
önkormányzatok támogatása (önhiki)  címén kapott 6 711 000 Ft bevételt tudomásul veszi, és  
terhére a mőködési hitel elıirányzatát 6 711 000 Ft-al csökkenti. 

 
5. §  

 
Az Önkormányzat Képviselı-testülete a mőködési célú támogatásértékő bevételek elıirányzatát 
tudomásul veszi, és az MVH-tól az iskolatej program támogatására kapott 274 000 Ft-al a központi 
költségvetési szervek támogatásértékő bevételi (46411 fk.) elıirányzatát és a Szociálpolitikai 
juttatások kiadási elıirányzatát megemeli. 

 
   6. § 

 
Az Önkormányzat Képviselı-testülete az államháztartáson kívülrıl átvett mőködési célú 
pénzeszközök elıirányzatát tudomásul veszi, és az önkormányzat költségvetésének bevételi és kiadási 
elıirányzatát az alábbiak szerint módosítja: 
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A mőködési célú pénzeszköz átvétel non-profit szervtıl elıirányzatot 327 000 Ft-al megemeli, 
egyidejőleg  

a. A Parád-Recsk földtulajdonosi közösség térfigyelı kamera kiépítéséhez adott támogatás 
terhére az 
- Város-községgazdálkodás dologi elıirányzatát 250 000 Ft 

b. A Tempus Közalapítványtól „Útravaló ösztöndíjprogram” keretében kapott támogatás 
terhére 
- Egyéb pénzbeli juttatás elıirányzatát 77 000 Ft 

összeggel emeli meg. 
 

7. § 
 
Az Önkormányzat Képviselı-testülete saját hatáskörben az egészségügyi központ építési 
beruházásával kapcsolatos mőködési költségvetésben elszámolásra kerülı kiszámlázott termékek és 
szolgáltatások fordított áfa befizetési elıirányzatát és a fordított adózás alá tartozó vásárolt termékek 
és szolgáltatások áfa bevételét 13 773 000 Ft-al megemeli. 
 

8. §  
  

A 2011. évi költségvetést megállapító 1/2011. (II.16.) számú rendelet (továbbiakban: R.) az alábbiak 
szerint módosul: 
/1/ A R. 3.§ (1) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:  
 
3.§(1) a Képviselı-testület a Polgármesteri Hivatal és az intézmények, valamint a kisebbségi 
önkormányzat együttes 2011. évi költségvetését 

573 167 963 Ft bevétellel és kiadással, 

ezen belül a kisebbségi önkormányzat  2011. évi költségvetését 

210 000  Ft bevétellel és kiadással 

állapítja meg, a  67 106 000 Ft tervezett mőködési hiányt munkabér hitellel illetve rövidlejáratú 
hitellel, a 26 000 000 Ft tervezett felhalmozási hiányt hosszú lejáratú hitellel fedezi. 

Ezen belül: 
• a felhalmozási célú bevételt 90 881 000 Ft 
• a felhalmozási célú hitelt 26 000 000 Ft 
• a felhalmozási célú kiadást 105 681 000 Ft 

ebbıl: 
- felhalmozási célú pénzeszköz átadás  összegét  0 Ft 
- felújítás összegét                         0 Ft 
- felhalmozás összegét 91 828 000 Ft 

 - ÉMOP támogatást megelılegezı hitel visszafiz. 6 000 000 Ft 
- MVH támogatás megelılegezésre nyújtott elıleg 5 524 000 Ft 

 - hosszú lejáratú hitel visszafizetés (Citroen gk.) 885 000 Ft 
 - hosszú lejáratú hitel kamata 1 444 000 Ft 

• mőködési célú bevételt 389 180 963 Ft 
• mőködési hitelt  67 106 000 Ft 
• mőködési célú kiadásokat   456 286 963 Ft 

ebbıl: 
- személyi jellegő juttatásokat                                                              183 146 100 Ft 
- munkaadókat terhelı járulékokat                                     43 089 863 Ft 
- dologi jellegő kiadásokat                                                              118 239 000 Ft 
- államháztartáson belüli támogatásokat 1 750 000 Ft 
- államháztartáson kívüli pénzeszközátadásokat 4 520 000 Ft 
- szociálpolitikai juttatásokat                                                                     61 282 000 Ft  
- mőködési hitel törlesztés 44 260 000 Ft 

összegben az 
• államháztartási tartalékot    0 Ft-ban 
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• általános tartalékot  0 Ft-ban 
• céltartalékot  11 200 000 Ft-ban 
összegben határozza meg.  
 
Az önkormányzatnál foglalkoztatottak:   
• költségvetési éves létszám elıirányzatát (részletezése 2. sz. mellékletben)  69 fıben 
• közfoglalkoztatás létszám elıirányzatát 41 fıben  
állapítja meg. 
 

9. § 
Az 1-7 §-ban végrehajtott módosítással egyidejőleg a rendelet 1. sz.. melléklete helyébe, jelen 
rendelet 1. sz. melléklete  lép. 
 

10.§ 
Ez a rendelet a kihirdetése napján lép hatályba. 
 
Recsk, 2011. augusztus 31. 
  
   Pócs István sk.  Varró Gyuláné sk. 
 polgármester  címzetes fıjegyzı 
 
 
Varró Gyuláné jegyzı: 
Ismerteti a Képviselı-testülettel az Önkormányzat szociális ellátásokról szóló 
10/2006.(VII.28.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó elıterjesztést.  
A 2010. évi CLXXI. tv. módosította a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 
1993.évi III. törvényt, (továbbiakban Szt.). A lakásfenntartási támogatásra vonatkozó rész 
2011. szeptember 1-jén lép hatályba. Az energiatámogatási rendszer 2011.08.31-tıl való 
megszőnése miatt a jelenleg energiatámogatásban részesülık átkerülhetnek az önkormányzat 
által nyújtott új lakásfenntartási támogatás rendszerébe. A törvénymódosítás alapján a 
lakásfenntartási támogatást két féle módon kell nyújtani.  

- normatív (Sztv.alapján) 
- helyi (a normatív támogatás kiegészítéseként vagy önálló ellátásként kell adni. ) 

Fentiek értelmében a lakásfenntartási támogatás szabályrendszere az alábbiak szerint változik. 
Normatív lakásfenntartási támogatásra jogosult az a személy, akinek a háztartásában az egy 
fogyasztási egységre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíjminimum 250 
%-át (jelenleg: 71.250.-Ft), és a háztartásban élık egyikének sincs vagyona.  
A törvény meghatározza: 

- a fogyasztási egység számításának szabályait,  
- az elismert lakásnagyságot,  
- az elismert havi költséget, valamint a  
- lakásfenntartási támogatás egy hónapra jutó összegét.  

A törvény módosítása nagymértékben kibıvítette a normatív lakásfenntartási támogatás 
igénylésére jogosultak körét. Az eddigi 42.750.-Ft egy fıre jutó jövedelemhatár emelkedett 
meg egy fogyasztási egységre jutó 71.250.-Ft-ra. A jövedelemhatár emelkedése 
következtében szélesebb körben részesülhetnek támogatásban az arra rászorulók. Az igénylı 
vagyoni helyzetének vizsgálata a gyakorlati tapasztalatok alapján kevés kérelmezıt fog 
kizárni a támogatásból. 
A települési önkormányzat rendeletében helyi lakásfenntartási támogatást állapít meg, melyet: 

- a normatív lakásfenntartási támogatás kiegészítéseként, illetve 
-  önálló lakásfenntartási támogatásként nyújt.  
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Indokolt a helyi lakásfenntartási támogatás megállapítására vonatkozó rendelkezéseket 
módosítani, mivel a törvény a jelenleg hatályos helyi rendeletben megállapítható 
jövedelemhatárnál magasabb egy fıre jutó összegben határozta meg az ellátás 
jövedelemhatárát.  
Az önálló helyi lakásfenntartási támogatást az Szt. szerint csak úgy szabályozhatja az 
önkormányzat, hogy az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250 %-ánál 
(71.250.-Ft) alacsonyabb jövedelmet jogosultsági feltételként nem írhat elı. 
Ezen összeghatár feletti jövedelemmel rendelkezı újabb ügyfélkört megcélozni és a 
támogatási rendszerbe bevonni indokolatlan. 
Az  ügyfélkör jelentıs bıvülése miatt önálló helyi lakásfenntartási támogatás nyújtása az 
önkormányzat jelenlegi pénzügyi helyzetében különösen nem vállalható fel,  ezért javaslom, 
hogy az ezen a jogcímen folyósított lakásfenntartási támogatás 2011. szeptember 1-jétıl 
kerüljön megszüntetésre azzal, hogy a már megállapított ellátás a határozatban szereplı 
összegben és ideig kifizetésre kerül.  
A normatív lakásfenntartási támogatásban részesülık közül indokolt azon ellátottak részére 
kiegészítı támogatást megállapítani, akiknek a törvény vonatkozó rendelkezései szerint 
megállapított normatív lakás fenntartási támogatása a 3.000.-Ft/hó összeget nem haladja meg. 
Az elıterjesztés javasolja, hogy a kiegészítésként nyújtott helyi lakásfenntartási támogatás 
összege maximum havi 1.000.-Ft, (vagy kevesebb) legyen, melyet egy évre kell 
megállapítani. 
Ily módon teljesül az Szt. jogszabályi feltétele, mely szerint az önkormányzatnak vagy az 
önálló, vagy a kiegészítı támogatás formájáról a helyi rendeletben rendelkeznie kell. 
Finanszírozás: normatív támogatásból az önkormányzatot terhelı rész 10 % 
Helyi lakásfenntartási támogatás (kiegészítı): 100 %. 
 
Pócs István polgármester: 
Kéri, hogy a rendelet-tervezetre vonatkozóan tegyék meg kérdéseiket, észrevételeiket. 
Megállapította, hogy a Képviselı-testület egyhangúan elfogadta a szociális ellátásokról szóló 
10/2006.(VII.28.) önkormányzati rendelet módosítására tett javaslatot. 

 
Recsk Nagyközség Önkormányzata Képviselı-testületének 

12/2011.(IX.01.) önkormányzati rendelete 
a szociális ellátásokról szóló 10/2006.(VII.28.) önkormányzati rendelet módosításáról 

 

Recsk Nagyközség Önkormányzatának Képviselıtestülete a szociális igazgatásról és a 
szociális ellátásokról szóló 1993. évi III.tv.38 §.(9) bekezdésében kapott felhatalmazás 
alapján a szociális ellátásokról szóló 10/2006.(VII.28.) önkormányzati rendeletét az alábbiak 
szerint módosítja. 

1.§. 
Lakásfenntartási támogatás 

 
A rendelet. 8.§-a helyébe az alábbi rendelkezés lép: 
 
/1/ Helyi lakásfenntartási támogatásként, kiegészítı lakásfenntartási támogatásra jogosult az a 
személy, aki részére – az Szt. 38. § (1)-(8) bekezdésében meghatározott feltételek alapján - 
normatív lakásfenntartási támogatás került megállapításra, de annak összege nem haladja meg 
a 3.000 Ft/ hó összeget. 
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/2/ A kiegészítésként nyújtott helyi lakásfenntartási támogatás összegét úgy kell megállapítani 
hogy a normatív támogatás összegét – kivéve a (3) bekezdésben foglalt esetet - maximum 
3000 Ft/hó összegre egészítse ki. 
 
/3/ A (2) bekezdés szerint megállapított kiegészítı támogatás 100 Ft/hó összegnél 
alacsonyabb nem lehet, de nem haladhatja meg az 500 Ft/hó mértéket. 
 
/4/ A kiegészítı támogatást a normatív támogatással azonos idıtartamra kell megállapítani. 
 

2.§ 
A rendelet. 9. §-a helyébe az alábbi rendelkezés lép: 
 
/1/ A kérelmeket folyamatosan lehet benyújtani. 
 
/2/ Ha a normatív támogatást megállapító határozat természetben történı folyósításáról 
döntött, a kiegészítı támogatás iránti igényt elbíráló szerv a támogatást ettıl eltérıen, 
készpénzben is folyósíthatja.  

3.§ 
Záró és átmeneti rendelkezések 

 
/1/ E rendelet 2011. szeptember 01-én lép hatályba. Kihirdetésérıl a jegyzı gondoskodik. 
/2/ Azok részére, akiknek e rendelet hatályba lépése elıtt került megállapításra normatív, 
illetve helyi lakásfenntartási támogatás azt a 2011. augusztus 31-ig hatályos szabályozás 
alapján tovább kell folyósítani annak lejártáig. 
 
Recsk, 2011. augusztus 3. 

    
Pócs István       Varró Gyuláné 
Polgármester       címzetes fıjegyzı 

     
 
Pócs István polgármester: 
A Medál Hungary Kft. ügyvezetıje kérelemmel fordult a Képviselı-testülethez, a település 
Rendezési Tervének módosítására. Az elıterjesztést a testület írásban megkapta. 
A tervezett beruházás a jelenlegi Szabályzat szerint a recski 162 hrsz-u ingatlan beépítésének 
mértékét túllépné. További beépítés csak Rendezési Terv módosításával lehetséges. A 
fejlesztést pályázat elnyerésével kívánják megvalósítani. 
A Kft. kéri, hogy a Kossuth L. út 162 hrsz-u telephelyének beépíthetıség mértékére 
vonatkozóan a Rendezési Terv módosítását engedélyezze. A legnagyobb beépíthetıségi 
mérték engedélyezését kérik. 
A Rendezési Terv módosítására megbízást csak a település önkormányzata adhat. 
A tervezett beruházás – üzemcsarnok, iroda és bemutatóterem új munkahelyek létesülését 
hozza magával.  
Kéri a Képviselı-testület állásfoglalását az elıterjesztésre vonatkozóan. 
 
Kochné Holló Edit képviselı: 
Javasolja a Rendezési Terv módosításának engedélyezését, új munkahelyek teremtésére 
szükség van. 
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Varró Gyuláné jegyzı: 
Tájékoztatja a Képviselı-testületet, hogy ilyen egyezség esetében a kérelmezı 
költségviselıként is megjelenik, az ezzel összefüggésben megjelenı árajánlatról azonban a 
testületnek kell majd döntenie. 

Kéri, hogy - az ülésen is jelenlévı - Kis Tamás ügyvezetı gondoskodjon arról, hogy a 
Rendezési Terv módosításra vonatkozó megbízáshoz a pontos paraméterek rendelkezsére 
álljanak.   
 
Kis Tamás ügyvezetı: 
A tervezıvel mindenképpen szeretnének még egyeztetni. A bemutatóterem és iroda a 166/2 
hrsz-on valósulna meg, ennek a területnek a Rendezési Tervét is módosítani szükséges. A 
162-es helyrajzi számon már elkezdıdött egy 1500 m2-es csarnok építése és jövıre 
szeretnének egy másikat is, ezért is kellene a beépíthetıséget megnövelni. A rendezési terv 
módosításának költségét a Kft. vállalja. 
  
Pócs István polgármester: 
A Rendezési Terv módosítására vonatkozóan további kérdés, észrevétel nem hangzott el. 
Kéri, hogy aki a tervezıvel történı kapcsolatfelvételt, illetve a rendelet módosítására 
vonatkozó javaslatot az elıterjesztés alapján elfogadja, kézfelnyújtással jelezze. 
Megállapította, hogy a Képviselı-testület egyhangú szavazattal elfogadta a javaslatot és 
egyetért azzal, hogy a tervezıvel vegyék fel a kapcsolatot. 

 
63/2011.(VIII.31.) Önkormányzati HATÁROZAT 

 
Recsk Nagyközség Önkormányzatának Képviselı-testülete a Medál 
Hungary Kft. rendezési terv módosítására vonatkozó kérelmét, - mely a 
recski 162. hrsz-u ingatlan beépíthetıségi arányának megnövelésére 
irányul – megtárgyalta. 
A Képviselı-testület a Kft. fejlesztési tervét, mint munkahely teremtı 
beruházást támogatja, ezért a településrendezési terv módosításához elvi 
hozzájárulását adja. 
Felhatalmazza a tisztségviselıket a módosítás elkészítéséhez szükséges 
tervezıi megbízás aláírására. 

 
Határidı: értelem szerint 
Felelıs: polgármester, jegyzı 

SZÜNET 

 
Dr. Sófalvi Antal megérkezett az ülésterembe, a Képviselı-testület létszáma 6 fıre módosult. 
 
Pócs István polgármester: 
Kéri, hogy tegyék meg további kérdéseiket, észrevételeiket. 
 
Csepregi Béla Függ.Kisg.Párt helyi Elnöke: 
Az I. féléves beszámolóra vonatkozóan elmondja, hogy a gazdálkodás mindenféle dicséretet 
megérdemel, hiszen ez a „gúzsba kötve táncolás” esete. A beszámolót átnézte, megállapítható, 
hogy a kiadások, bevételek az elıirányzathoz képest arányosan teljesültek, sehol túl nagy 
lemaradás és túl nagy elszaladás nincsen. A mostani körülmények között ez igen becsülendı. 
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Pócs István polgármester: 
Megköszöni a dicsérı szavakat. 
 
Nagy Józsefné Mátrai Visszhangok  Zenei Közh.Egy.Vez.: 
Köszönetet mond a testületnek az Egyesület nevében, hogy a Nemzetközi Kórustalálkozó 
sikeres lebonyolítását támogatta.   
Kérdése az elsı féléves beszámolóra vonatkozik. A civil szervezetek ez évben nem kaptak 
mőködési támogatást, azonban a 3. sz. mellékletben szerepel egy 65.000.-Ft összegő 
mőködési támogatás. Kérdése, hogy sortévesztés van-e, vagy a szöveges értékelésen kell 
módosítani? 
 
Pócs István polgármester: 
Felkéri a pénzügyi csoportvezetıt, hogy a feltett kérdést válaszolja meg. 
 
Fábián Jánosné pénzügyi csoportvezetı: 
Az adatokat megnézi és meg fogja válaszolni. 
 
Pócs István polgármester: 
Kéri, hogy tegyék meg további kérdéseiket, észrevételeiket. 
 
Varró Gyuláné jegyzı: 
Elmondja, hogy az Önkormányzat az év elején több KEOP-os pályázat indítását tervezte. 
Voltak olyan pályázatok, amelyek benyújtása meghiúsult, mivel kiderült, hogy 
utófinanszírozású. Volt viszont olyan KEOP pályázat – az Önkormányzat intézményeinek 
energetikai korszerősítésével kapcsolatban -, ahol szándékuk az volt, hogy a Csengıvár 
Óvoda, Egészségügyi Központ, Jámbor V. Általános Iskola és Polgármesteri Hivatal 
vonatkozóan kerüljön benyújtásra a pályázat. Fel is vették a kapcsolatot pályázat íróval, aki a 
pályázat benyújtását elıkészítette. Két projekt esetében már menetközben felfüggesztették a 
pályázatot – a Hivatal és az Iskola esetében már be sem volt nyújtható, a Csengıvár Óvoda és 
az Egészségügyi Központ esetében azokkal a paraméterekkel amelyek rájuk vonatkozik 
benyújtható lenne, viszont menetközben több kérdés merült fel, illetve a pályázat kiírója 
részérıl is változtatás történt. Emiatt a pályázat készítıjével úgy egyeztek meg, hogy az 
elıkészített pályázatot visszavonják, az új feltételekkel pedig újabb pályázat benyújtását 
készítik elı. 
Ez többek között azt igényli, hogy az Önkormányzat éves közbeszerzési terve módosításra 
kerüljön. Az új közbeszerzési terv a honlapon feltüntetésre kerül, ezért sokszorosítására nem 
került sor. A terv az említett négy intézménynél tervezett építési beruházást tartalmazza. Az 
irányadó eljárási rend tekintetében fel van tüntetve, hogy a nemzeti értékhatár alatti 
közbeszerzésrıl van szó, egyszerő közbeszerzési eljárásokról, illetve - amennyiben a 
képviselı-testület is egyetért vele és a pályázati szándékát fenntartja – akkor ezt határozatban 
rögzítik és megindítják a közbeszerzési eljárást a vonatkozó szabályok, elıírások szerint. 
Késıbb még döntéshozatali kötelezettség von maga után, amikor nyilvánvalóvá válik, hogy 
milyen összegő önerı szükséges az Önkormányzat részérıl. 
Ez a döntés most csak az elızetes közbeszerzési eljárás lefolytatására, illetve a bonyolítóval a 
pályázat megírására készítendı szerzıdés megkötésére vonatkozik. 
 
 
Pócs István polgármester: 
A javaslatra vonatkozóan további kérdés, észrevétel nem hangzott el. 
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Kéri, hogy aki az elıterjesztés alapján a határozati javaslatot elfogadja, kézfelnyújtással 
jelezze. 
Megállapította, hogy a Képviselı-testület egyhangú szavazattal elfogadta a javaslatot. 
  

64/2011.(VIII.31.) Önkormányzati HATÁROZAT 
 

Recsk Nagyközség Önkormányzata Képviselı-testülete a jelen jegyzıkönyv mellékletét 
képezı 2011. évi közbeszerzési terv módosítását megvitatta, és egyhangú szavazattal 
jóváhagyta.  
1. A képviselı-testület az: 

- Általános Iskola épület esetében a KEOP–2011-4.9.0 „Épületenergetikai 
fejlesztések megújuló energiaforrás hasznosítással kombinálva”; 

- Polgármesteri Hivatal épület esetében a KEOP–2011-4.9.0 „Épületenergetikai 
fejlesztések megújuló energiaforrás hasznosítással kombinálva”; 

- EÜ központ épület esetében a KEOP-2011-4.2.0/A „Helyi hı és hőtési igény 
kielégítése megújuló energiaforrásokkal”; 

- Óvoda épület esetében a KEOP-2011-4.2.0/A „Helyi hı és hőtési igény kielégítése 
megújuló energiaforrásokkal”  

tárgyú pályázaton való részvétel érdekében a pályázat benyújtásához szükséges 
feltételes közbeszerzési eljárás megindítását jóváhagyja. 

2. A képviselı-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a pályázat benyújtásához és 
a közbeszerzés lefolytatásához szükséges intézkedéseket tegye meg.  

3. A képviselı-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy  a közbeszerzést követıen  - a 
pályázati konstrukció elıírásai alapján - a feltételes szerzıdést kösse meg. 

4. A képviselı-testület a közbeszerzési eljárás lebonyolításával  az Agilitas Kft.  szakértıi 
tanácsadó céget bízza meg. 

 
Határidı: 2011. szeptember 30. 
Felelıs: polgármester 

 
Pócs István polgármester: 
Köszönti az ülésen megjelent Dr. Kádár Zsolt esperes urat. Javasolja, hogy a Képviselı-
testület az esperes úr kérelmét tárgyalja meg. Tájékoztatja a jelenlévıket, hogy korábbi ülésén 
a képviselı-testület állást foglalt arra vonatkozóan, hogy keresi a lehetıséget az esperes úr 
által kért beépíthetı építési telek biztosítására. Az Önkormányzatunk nagyon nehéz anyagi 
helyzetbe került, ezért arra az elhatározásra jutottunk, hogy két lehetıséget ajánlanak fel a 
gyülekezet számára. Az egyik lehetıség, hogy épületet vásárolna a gyülekezet – erre a célra a 
MOZI épületét ajánlanák fel. A másik lehetıség az, hogy a Hunyadi úton lévı -  a régi óvoda 
helyén – beépíthetı telket vásárolná meg a gyülekezet. A szóba került Bem úti telek egyrészt 
bérbe van adva gazdálkodónak, másrészt a település Rendezési Terve lakáscéljára beépíthetı 
telkek kialakítását írja elı. Ennek a teleknek a gyülekezet általi megvásárlása a Rendezési 
Terv módosításával járna. A Bem és Petıfi utcákat összekötı út megépítése anyagiak 
hiányában még várat magára, még a nyomvonala sem ismert. 
Az Önkormányzatunk nincs abban a helyzetben, hogy anyagi ellenszolgáltatás nélkül ajánlja 
fel a Hunyadi úti beépíthetı telket. Kérdése az esperes úrhoz, hogy elfogadja-e valamelyik 
felajánlást? 
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Dr. Kádár Zsolt esperes: 
A Magyarországi Református Egyház karöltve a Babtista és Evangélikus Egyházzal egy 
ökumenikus, mindhárom közösséghez tartozó, nem túl nagy létszámú közösségi házat 
szeretnének megvalósítani. Most is van a Baptista közösségnek egy istentiszteleti helye, de 
már olyan mőszaki állapotban van, hogy nem érdemes felújítani. Heves megye, illetve Borsod 
megye területén fordultak kéréssel ez ügyben az önkormányzatokhoz. Elmondja, hogy ekkor 
egy sajátságos alku jött létre közöttük és a felsıtárkányi önkormányzat között, mely szerint az 
önkormányzat 99 évre egy bizonyos területet átadott a Magyar Református Egyháznak 
istentiszteleti hely építésére.  
Itt nincs tervben templomot építeni, mivel nincs megfelelı anyagi háttér. Meglepte, hogy az 
Önkormányzat csak úgy tud telket felajánlani, hogy ellenszolgáltatást kér. Már külföldön is 
úgy tudott lobbyzni a közösségi hely megépítéséért, hogy van olyan önkormányzati felajánlás, 
mely szerint ellenszolgáltatás nélkül rendelkezésükre tudnak bocsátani egy telket.   
Megérti a recski önkormányzat helyzetét is, úgy gondolja kompromisszum készek és meg 
tudják oldani ezt a problémát. A felajánlott Hunyadi úti telket megfelelınek és 
elfogadhatónak tartja. 
 
Pócs István polgármester: 
Köszöni az esperes úrnak, hogy megértik az önkormányzat helyzetét és azt, hogy anyagi 
ellenszolgáltatás nélkül nem tudnak telket biztosítani. Kéri, hogy a testület további 
tárgyalások folytatására a polgármester személyét bízza meg. 
A javaslatra vonatkozóan további kérdés, észrevétel nem hangzott el. 
Kéri, hogy aki az elıterjesztés alapján a határozati javaslatot elfogadja, kézfelnyújtással 
jelezze. 
Megállapította, hogy a Képviselı-testület egyhangú szavazattal elfogadta a javaslatot. 
  

65/2011.(VIII.31.) Önkormányzati HATÁROZAT 
 

Recsk Nagyközség Önkormányzatának Képviselı-testülete 
megvitatta a Magyarországi Református Egyház térítésmentes 
építési telek átadására vonatkozó kérelmét. 
A Képviselı-testület az Egyház - kérelmében megjelölt célra - a 
Recsk, Hunyadi út 81. sz. építési telket felajánlja vételár 
megtérítése ellenében.  
A telek beépíthetıségének feltételeire és vételárával kapcsolatos 
egyeztetı tárgyalás lefolytatásával megbízza Pócs István 
polgármestert. 

 
 Határidı: 2011. október 31. 
 Felelıs: polgármester 
 
Pócs István polgármester: 
Kéri, hogy tegyék meg további bejelentéseiket, indítványaikat. 
 
Fábián Jánosné pénzügyi csoportvezetı: 
Nagy Józsefné az Önkormányzat gazdálkodásának I. féléves beszámolójával kapcsolatban 
feltett kérdésére válaszolva elmondja, hogy nem történt elírás és tévedés. A civil 
szervezeteknek ez évben összesen 210 e Ft került kifizetésre támogatásként – a Mátrai 
Visszhangok rendezvényére lett kifizetve 200 e Ft, 10 e Ft pedig egy központi 
transzplantációs alapítványnak. Ugyanakkor a Labdarúgó Szakosztály visszafizetett 150 ezer 
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Ft-ot mivel az elmúlt évben nem használta fel az önkormányzati támogatást. E két összeg 
különbsége szerepel a táblázatban, mely 60 e Ft. 
 
Pócs István polgármester: 
Kéri, hogy tegyék meg további bejelentéseiket, indítványaikat. 
 
Varró Gyuláné jegyzı: 
A következı elıterjesztése a Jámbor Vilmos Általános Iskola és a Csengıvár Óvoda alapító 
okiratainak módosítását kéri megvitatni. Az iskolánál már többször módosításra került, amiatt, 
hogy a fogyatékossággal rendelkezı sajátos nevelési igényő gyerekeknek az oktatásával 
kapcsolatos fogalmat maga a törvény már többször megváltoztatta. Az intézmény alapító 
okiratának 8.2. pontján belül a) és b) pontnál a Közoktatási törvénynek a 121. §. 1 bek. 29. 
pontját már nevesítették, de a szakértı kérése volt, hogy idézzék be a hatályos törvény 
szövegét. Ez meg is történt, melyet ismertet. Szeptember 1-tıl a közoktatási törvénynek ezt a 
pontját módosították és kimaradt az „organikus” kifejezés.  
Ezt a változást mind két oktatási intézmény alapító okiratában csak önkormányzati 
határozattal lehet módosítani. 
Kéri a Képviselı-testület állásfoglalását az elıterjesztésre vonatkozóan. 
 
Pócs István polgármester: 
A javaslatra vonatkozóan további kérdés, észrevétel nem hangzott el. 
Kéri, hogy  aki az elıterjesztés alapján a Jámbor Vilmos Általános Iskola Alapító Okirat 
módosítására vonatkozó határozati javaslatot elfogadja, kézfelnyújtással jelezze. 
Megállapította, hogy a Képviselı-testület egyhangú szavazattal elfogadta a javaslatot. 
  

66/2011.(VIII.31.) Önkormányzati HATÁROZAT 
 

Recsk Nagyközség Önkormányzatának Képviselı-testülete a Jámbor Vilmos Általános 
Iskola alapító okiratának (továbbiakban : okirat) elfogadásáról szóló 29/2009.(V.21.) 
önkormányzati határozatát az alábbiak szerint módosítja: 

 

Az okirat 8.2. a.) és b.) pontja helyébe az alábbi rendelkezés kerül: 
a) A közoktatási törvény 121 § (1) 29. a.) pontja értelmében testi, érzékszervi, 

értelmi, beszédfogyatékos, autista, több fogyatékosság együttes elıfordulása 
esetén halmozottan fogyatékos, a megismerı funkciók vagy a viselkedés 
fejlıdésének tartós és súlyos rendellenességével küzd, 

b) A közoktatási törvény 121 § (1) 29. b.) pontja értelmében a megismerı 
funkciók vagy a viselkedés fejlıdésének súlyos rendellenességével küzd; 

 
Határidı :  2011. szeptember 1. (hatályba lépés) 

 Felelıs:   egységes szerkezetbe foglalásért Varró Gyuláné címzetes fıjegyzı  
 
 
Pócs István polgármester: 
A javaslatra vonatkozóan további kérdés, észrevétel nem hangzott el. 
Kéri, hogy aki az elıterjesztés alapján a Csengıvár Óvoda Alapító Okirat módosítására 
vonatkozó határozati javaslatot elfogadja, kézfelnyújtással jelezze. 
Megállapította, hogy a Képviselı-testület egyhangú szavazattal elfogadta a javaslatot. 
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67/2011.(VIII.31.) Önkormányzati HATÁROZAT 
 

Recsk Nagyközség Önkormányzatának Képviselı-testülete megvitatta a Csengıvár 
Óvoda Alapító Okiratának módosítására vonatkozó elıterjesztést. 
 
Az okirat 8.5. a.) és b.) pontja helyébe az alábbi rendelkezés kerül: 

a) A közoktatási törvény 121 § (1) 29. a.) pontja értelmében testi, érzékszervi, 
értelmi, beszédfogyatékos, autista, több fogyatékosság együttes elıfordulása 
esetén halmozottan fogyatékos, a megismerı funkciók vagy a viselkedés 
fejlıdésének tartós és súlyos rendellenességével küzd, 

b) A közoktatási törvény 121 § (1) 29. b.) pontja értelmében a megismerı 
funkciók vagy a viselkedés fejlıdésének súlyos rendellenességével küzd; 

 
Határidı :  2011. szeptember 1. (hatályba lépés) 

 Felelıs:   egységes szerkezetbe foglalásért Varró Gyuláné címzetes fıjegyzı 
 
Pócs István polgármester: 
Kéri, hogy tegyék meg további bejelentéseiket, indítványaikat. 
 
Varró Gyuláné jegyzı: 
Javasolja megvitatni az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévı önkormányzatok 
támogatására kiírt pályázatra vonatkozó határozati javaslatot. A határozati javaslatot a 
képviselık írásban megkapták. A határozati javaslat forma szövegét a jogszabályok 
határozzák meg, ezért ezt alkalmazták a javaslatban. Ez évben második esetben nyújtja be az 
önkormányzat a támogatási igényt, melynek határideje szeptember 10.  
Kéri a Képviselı-testület véleményét. 
 
Pócs István polgármester: 
A javaslatra vonatkozóan további kérdés, észrevétel nem hangzott el. 
Kéri, hogy aki az elıterjesztés alapján a határozati javaslatot elfogadja, kézfelnyújtással 
jelezze. 
Megállapította, hogy a Képviselı-testület egyhangú szavazattal elfogadta a javaslatot. 
 

68/2011.(VIII.31.) Önkormányzati HATÁROZAT 
 

1. Recsk képviselı-testülete a Magyar Köztársaság 2011. évi költségvetésérıl szóló 
2010. évi CLXIX. Törvény 6. számú melléklet 2. pontja alapján (a továbbiakban 6. 
számú melléklet) támogatási igényt nyújt be az önhibájukon kívül hátrányos 
helyzetben lévı önkormányzatok támogatására. 

 
2. Recsk képviselı-testülete az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévı 

önkormányzatok támogatásának igényléséhez a fenti törvény alapján a következı 
nyilatkozatot teszi: 

 
I. a.)     a települési önkormányzat lakosságszáma 2010. január l-jén 1000 fı, vagy a 

feletti. 
 
II. a.)   A települési önkormányzat helyi adó bevezetésérıl döntött és 2011. évben ilyen 

jogcímen 38 200 ezer forint összegő bevételt tervez. 
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III. Az önkormányzat 2011. évi költségvetési rendeletét vagy módosított költségvetési 
rendeletét 26 300 ezer forint összegő mőködési hiánnyal fogadta el. 

 
 
IV. Az önkormányzat kötelezettségvállalása 2010. és 2011. évben nem haladja meg az 

Ötv. 88. §.(2) bekezdés szerinti éves kötelezettségvállalás felsı határát. 
 
 
V. b.)  az önkormányzat az Ötv. szabályai szerinti kötelezı könyvvizsgálatra kötelezett. 

        c.) Kötelezı könyvvizsgálat esetén az önkormányzat 2010. évi zárszámadását a 
könyvvizsgáló elfogadta.  

 
Határidı: 2011. szeptember 10. 
Felelıs: benyújtásért polgármester 

 
Varró Gyuláné jegyzı: 
A következı határozati javaslat a 2011. július 20-i vihar önkormányzati intézményekben 
okozott kár egy részének megtérítésére vonatkozik. A határozati javaslatot a képviselık 
írásban megkapták. Az önkormányzati intézmények esetében lehetıség van a védekezési 
költség illetve a károsult épületek helyreállítási költségei egy részének vis maior támogatásból 
történı igénylésére. A károkat - megadott határidın belül - a vis maior támogatás leigénylésre 
mőködtetetett elektronikus igénylılapon rögzítették, ezt követıen a Kormányhivatal 
képviselıje a Katasztrófavédelem szakembereivel és a Kormányhivatal által megbízott 
mőszaki szakértıvel a károkat megtekintették. Igazolták, mi szerint indokolt az 
önkormányzatnak a kérelem benyújtása. Az önkormányzatnak 40 nap áll rendelkezésére, 
hogy költségvetéssel alátámasztott árajánlatot kérjen a károsult épületekre, illetve a 
biztosítónak jelentse. A vonatkozó kormány rendelet alapján kötelezı mőszaki szakértıvel 
felméretni a károk nagyságrendjét és meghatározni a helyreállítási költséget. Ez a 
szakvélemény is elkészült, mely 80 e Ft+áfa összegbe került. A biztosító kárszakértıje által 
megállapított  - biztosítás által fedezett - kár összege levonásra kerül, az nem igényelhetı az 
alaptól. 
 
Pócs István polgármester: 
A javaslatra vonatkozóan további kérdés, észrevétel nem hangzott el. 
Kéri, hogy aki az elıterjesztés alapján a határozati javaslatot elfogadja, kézfelnyújtással 
jelezze. 
Megállapította, hogy a Képviselı-testület egyhangú szavazattal elfogadta a javaslatot. 
  

69/2011.(VIII.31.) Önkormányzati HATÁROZAT 
 

Recsk Nagyközség Önkormányzata Képviselı-testülete ülésén úgy határozott, hogy a vis 
maior támogatás címen támogatási igényt nyújt be a Belügyminisztériumhoz. 

A káresemény megnevezése:  

- Recsk, Kossuth Lajos u. 142. (321/1 hrsz.) Jámbor Vilmos Általános Iskola 
tetıszerkezet, vakolat sérülés,  

- Recsk, Kossuth Lajos u. 142. (321/2 hrsz.) Központi Konyha tetıszerkezet 
- Recsk, Kossuth L. 165. (995/2 hrsz.) Polgármesteri Hivatal raktárépülete 

tetıszerkezet 
- Recsk, Várbükki u 10. (816 hrsz.) Mővelıdési ház  tetıszerkezete 
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- Recsk, Vásártér (975/2 hrsz.) Sportház épület tetıszerkezete 
- Recsk, Táncsics út 9. sz. (776 hrsz.) orvosi szolgálati lakás melléképületének 

tetıszerkezete 
- Recsk, Csokonai út 33. sz. (460 hrsz.) jegyzıi szolgálati lakás tetıszerkezete 

 

A káresemény forrásösszetétele: 

Megnevezés 2011. év % 

Saját forrás (biztosítási 
összeg nélkül) 

85.997.- Ft 3 

Biztosító kártérítése 1.660.675.-Ft 32 

Egyéb forrás  0.- Ft 0 

Vis maior támogatási 
igény (véd.költséggel 
együtt) 

3.328.811.-Ft 65 

Források összesen 5.075.483.-Ft 100 

 

A károk helyreállításának (költségvetés alapján) tervezett összköltsége 5.075.483.- Ft, 
melynek fedezetét az önkormányzat nem tudja / részben tudja (megfelelı rész aláhúzandó) 
biztosítani.  

A testület nyilatkozik arról, hogy a káreseménnyel érintett vagyonelem a tulajdonát képezi.  

� A károsodott épületek az önkormányzat alábbi kötelezı feladatának ellátását szolgálják. 
• Jámbor Vilmos Általános Iskola  Recsk, Kossuth Lajos u. 142. (321/1 hrsz.) – 

alapfokú közoktatás   -  kötelezı feladat 
• Központi Konyha Recsk, Kossuth Lajos u. 142. (321/2 hrsz) – oktatási intézmények 

gyermekétkeztetése, szociális- és közétkeztetés   -  kötelezı feladat 
• Polgármesteri Hivatal raktárépülete Recsk, Kossuth L. út 165. (995/2 hrsz.) – 

településüzemeltetés – kötelezı feladat 
• Mővelıdési Ház Recsk, Várbükki u. 10.( 816 hrsz.) közösségi színtér biztosítása – 

kötelezı feladat 
• Sportház Recsk, Vásártér (975/2 hrsz.) sportolási tevékenység biztosítása – kötelezı 

feladat 
• Orvosi szolgálati lakás Recsk, Táncsics út 9. sz. (776 hrsz.)  egészségügyi alapellátás - 

kötelezı feladat 
• Jegyzıi szolgálati lakás Recsk, Csokonai út 33. sz. (460 hrsz.) közigazgatási feladatok 

� A bekövetkezett káreseménnyel kapcsolatban az Önkormányzat biztosítással rendelkezik / 
nem rendelkezik* (a megfelelı rész aláhúzandó) 
Biztosító Társaság megnevezése MKB Általános Biztosító Zrt. 

Biztosítási szerzıdés száma 90002279487 

� Az adott káreseményre biztosítási összeget: igényelt / nem igényelt (a megfelelı rész 
aláhúzandó. 

� Vállalja a károsodott ingatlannak a költséghatékonyság és a megvalósíthatóság szempontjaira 
tekintettel történı helyreállítását. 

� Az önkormányzat más - a tulajdonában lévı - vagyontárggyal a feladatát el tudja látni / nem 
tudja ellátni (a megfelelı rész aláhúzandó). 
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� A testület a saját forrás összegét a 2011. évi költségvetésérıl szóló 1/2011.(II.16.) számú 
Költségvetési Rendeletében biztosítja. 

A testület felhatalmazza a polgármestert az igénybejelentés benyújtására. 

Határidı: azonnal 
Felelıs: polgármester 
 
Dr. Sófalvi Antal képviselı: 
Az orvosi ügyeletre vonatkozóan kérdezi, hogy a zárolást rájuk nézve is meghosszabbítják?  
További kérdése, hogy a 478-016-os kapcsolási számú telefonvonalra az ügyeletet mőködtetı 
Bt. átvállalhatná-e a fennálló tartozást, mert nagy szükség lenne a kimenı vonal használatára? 
 
Varró Gyuláné jegyzı: 
Az orvosi ügyelet vonatkozásában úgy döntött a Képviselı-testület, hogy az ügyelet éves 
elıirányzatának összegébıl 438 e Ft összegő támogatás átutalását – mely negyede az éves 
támogatásnak - engedélyezi szeptember 15-ig a MESARTHIM Bt-nek, ezt feloldja a 
meghosszabbított zárolás alól.  
Tájékoztatásként elmondja, hogy az ügyeleti ellátásban résztvevı települések önkormányzatai 
is megtárgyalták a támogatásra vonatkozó kérést, azonban konkrét döntés még nem született 
az összegrıl. 
Sajnos a T-Com nem járul hozzá addig az átíráshoz, amíg az összes tartozás nincs 
kiegyenlítve, mivel a telefondíjak egy számlán szerepelnek. Kértük a számlázási rendszer 
megváltoztatását, mely szerint intézményenként, kapcsolási számonként kérnénk a 
számlázást, azonban ezt a kérést is elutasították annak ellenére, hogy a tartozás megfizetését a 
megállapodás szerinti részletekben fizeti az önkormányzat. Nagy valószínőséggel a 
tisztességtelen üzleti magatartás miatt a Hírközlési Hatósághoz lesz kénytelen fordulni a 
Polgármesteri Hivatal. A tartozás nagyságrendje sem olyan mértékő, hogy ilyen 
szankcionálást alkalmazzon a szolgáltató az önkormányzattal szemben. 
 
Pócs István polgármester: 
Kéri, hogy a Pétervásárai Kistérség Többcélú Társulási Megállapodásának módosítására 
vonatkozó elıterjesztést vitassa meg a Képviselı-testület. 
A vonatkozó jogszabály változások miatt szükségessé vált az alapító, azaz a Társulás 
alapdokumentuma – a társulási megállapodás módosítása. 
Kéri, hogy az elıterjesztésre vonatkozóan tegyék meg kérdéseiket, észrevételeiket. 
 
Az elıterjesztéssel kapcsolatban kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért kéri, hogy aki a 
határozati javaslatot elfogadja, kézfelnyújtással jelezze. 
Megállapította, hogy a Képviselı-testület egyhangú szavazattal elfogadta a határozati 
javaslatot. 
 
 70/2011.(VIII.31.) ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZAT 

Recsk Nagyközség Önkormányzatának Képviselı-testülete a 
Pétervásárai Kistérség Többcélú Társulása Társulási 
Megállapodásának módosításait az elıterjesztés szerinti 
tartalommal elfogadta, egyben felkéri a Polgármestert, hogy errıl 
a Társulást értesítse. 

 
 Határidı: értelem szerint 
 Felelıs: polgármester 
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Pócs István polgármester: 
A Képviselı-testület a megszorító intézkedései között szerepeltette, hogy a településen 
minden második közvilágítási lámpatest kerüljön kikapcsolásra. A szolgáltató megvizsgálta a 
lehetıségét, de a kikapcsolás és a visszakapcsolás költsége közel azonos a megtakarítás 
összegével. Továbbá a kikapcsolásból esetlegesen eredı baleset a jegyzı felelıssége lenne, 
ezért javasolja visszavonni ezt az intézkedést. 
Kéri a Képviselı-testületet, hogy ezt az intézkedést vonják ki a megszorító intézkedések 
közül. 
 
Hugyecz János képviselı: 
Egyetért a javaslattal. 
 
Pócs István polgármester: 
A javaslatra vonatkozóan további kérdés, észrevétel nem hangzott el. 
Kéri, hogy aki az elıterjesztés alapján a határozati javaslatot elfogadja, kézfelnyújtással 
jelezze. 
Megállapította, hogy a Képviselı-testület egyhangú szavazattal elfogadta a javaslatot. 
  

71/2011.(VIII.31.) Önkormányzati HATÁROZAT 
 

 Recsk Nagyközség Önkormányzatának Képviselı-testülete a 
13/2011.(II.15.) határozata 6.) pontjában rendelkezett arról, hogy „felül kell 
vizsgálni a közvilágítás költségének csökkentési lehetıségét a közvilágítási 
lámpák számának 50 %-os csökkentésével”.   
A Szolgáltató tájékoztatása alapján a közvilágítási lámpák kikapcsolásának 
és visszakapcsolásának költsége elérné a várható megtakarítás összegét, 
illetve a kikapcsolásból eredı balesetekért történı felelısségvállalás miatt – 
a 13/2011.(II.15.) határozat 6.) pontjában tett intézkedést visszavonja. 

 
Határidı:azonnal 
Felelıs:polgármester 

 
Pócs István polgármester: 
Tájékoztatja a Képviselı-testületet, hogy elkészült az önkormányzat 2010-2014 évi gazdasági 
programja. A programot a Polgármesteri Hivatalban és a település honlapján meg lehet 
tekinteni. Sajnos a program általános jellegő, az önkormányzatunkra nézve kötelezettséget 
nem tartalmaz. Amennyiben lesz rá mód megvalósítják a terveket, amennyiben nem, akkor 
csak terv marad. A gazdasági program összeállításában két képviselı társa is közremőködött. 
A gazdasági programot  javasolja elfogadni a testületnek. 
 
Hugyecz János képviselı: 
A programot javasolja elfogadni. 
 
Pócs István polgármester: 
A javaslatra vonatkozóan további kérdés, észrevétel nem hangzott el. 
Kéri, hogy aki az elıterjesztés alapján a határozati javaslatot elfogadja, kézfelnyújtással 
jelezze. 
Megállapította, hogy a Képviselı-testület egyhangú szavazattal elfogadta a javaslatot. 
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 72/2011.(VIII.31.) Önkormányzati HATÁROZAT 
 

Recsk Nagyközség Önkormányzatának Képviselı-testülete egyhangú 
szavazattal elfogadta az Önkormányzat 2010-2014. évi gazdasági 
programját. 
 
Határidı:azonnal 
Felelıs:polgármester 

 
Pócs István polgármester: 
Tájékoztatja a képviselıket, hogy a közfoglalkoztatási programon belül a Közútkezelı Kht-
nek a Munkaügyi Központtal együttmőködve lehetısége nyílt 9 fı 8 órás, 3 hónap idıtartamú 
foglalkoztatására.  
Lehetıség nyílik a csapadékvíz-elvezetı árkok és az illegális szórványos szemétlerakóhelyek 
megszüntetésére. Beindult egyfajta foglalkoztatási program, azonban még képlékeny, hogy 
milyen eszközök vásárlásához fognak támogatást biztosítani. 
Az önkormányzatnak van egy régi Gazella típusú gépkocsija, aminek nincs mőszaki vizsgája. 
Szállító jármőre nagy szüksége van az Önkormányzatnak, ezért kéri a Képviselı-testület 
felhatalmazását a Gazella mőszaki állapotának felülvizsgálatához és mőszaki 
vizsgáztatásához, vagy maximum 600 e Ft felhasználásával azonos típusú használt – mőszaki 
vizsgával rendelkezı – tehergépkocsi vásárlásához. 
 
Kochné Holló Edit képviselı: 
Az önkormányzatnak nagy szüksége lenne egy szállító jármőre, minden vonatkozásban, ezért 
egyetért az intézkedéssel. 
 
Pócs István polgármester: 
A javaslatra vonatkozóan további kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért kéri, hogy aki a 
szállító gépjármőre vonatkozó javaslattal egyetért, kézelnyújtással jelezze. 
Megállapította, hogy a Képviselı-testület egyhangú szavazattal egyetértett a javaslattal. 
 

73/2011.(VIII.31.) Önkormányzati HATÁROZAT 
 

Recsk Nagyközség Önkormányzatának Képviselı-testülete 
felhatalmazza Pócs István polgármestert, hogy az Önkormányzat 
tulajdonában lévı Gazella típusú gépjármő mőszaki állapotának 
felülvizsgálata, illetve mőszaki vizsgáztatása ügyében eljárjon, vagy 
maximum 600 e Ft felhasználásával azonos típusú használt – 
mőszaki vizsgával rendelkezı – tehergépkocsi beszerzésérıl 
gondoskodjon. 

 
Határidı: 2011. október 31. 
Felelıs: polgármester 

 
 
Nagy Károlyné alpolgármester: 
Lakossági észrevételt is továbbítva kérdése, hogy az Egészségügyi Központ elıtt van-e 
lehetıség gyalogátkelıhely kialakítására? 
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Kochné Holló Edit képviselı: 
Már próbálkoztak hasonlóval a „Tiszti-lakásoknál”, azonban ennek költsége kb. 500 ezer Ft 
lett volna, melyet az Önkormányzatnak kellene viselni. 
 
Pócs István polgármester: 
A Közútkezelı Kht-nál eljár ez ügyben és tájékoztatja a Képviselı-testület a lehetıségekrıl. 
 
Pócs István polgármester: 
További kérdés, észrevétel nem hangzott el, ezért megköszönte a részvételt és az ülést 18,25 
órakor bezárta.  
A Képviselı-testület egyedi hatósági ügy tárgyalása miatt zárt ülésen folytatja munkáját. 
 

K.m.f. 
 

 
 Pócs István Varró Gyuláné 
 polgármester címzetes fıjegyzı 
 
 
 

Hugyecz János Brassai Péter 
 jegyzıkönyvhitelesítı jegyzıkönyvhitelesítı 


